12.30 MONDAY ALE 14:1-15:13 你是誰,竟去評斷人家的僕人?他的主人不能判斷他的成敗得失嗎?何況,主能夠幫助他,使他有所成就。有人認為這一天比另一天重要;也有人認為所有的日子都同樣重要。每一個人都應該有他自己的見解。有人特別重視某一天,表示他對主的尊崇;有人什麼東西都吃,也是表示他對主的尊崇,因為他為所吃的食物感謝上帝。有人不吃某種食物,同樣是表示他對主的尊崇,也感謝上帝。我們當中沒有人只為自己活,也沒有人只為自己死;我們活著,是為主而活;死了,是為主而死。所以,活也好,死也好,我們都是屬主的人。(羅14:4-8)

屬主的人

保羅在羅馬書中教導信徒不要因次要問題如食物、節期等而彼此論斷,而應彼此包容,保持合一。這種合一的精神在今天的多元社會中尤為重要。基督徒的首要使命,不在於堅持儀式或外在的傳統,而在於活出主耶穌「愛人如己」的教導。

在過往,許多非二元性別、性傾向和性別氣質者,屢遭到基督教界的拒絕和歧視, 美國聯合基督教會(UCC)基於如此的反省,以及對於LGBTQIA+群體的支持,設立 了「開放與肯定主日」(Open and Affirming Sunday)。牧師德瑞克·泰瑞(Derek A. Terry)也分享了他作為非裔酷兒的經歷並坦言,出櫃仍是令人恐懼的,部分跨性別肢體 甚至仍遭受暴力對待,因此教會選擇的慶祝方式非常重要。他們必須確保他們所做的事 有助於推展尊重的意識。

保羅勇敢的在他的時代傳福音,最後遭到帝國迫害而殉道。我們知道,如今教會中還有許多議題,需要你我共同努力推動進步,即使很多時候,對話與溝通都比想像中艱難。然而基督為所有人犧牲,贖回了世人,因此我們的首要身份都是「屬主的人」,首要的任務,就是堅持以基督的愛人如己來實踐信仰。

美國聯合基督教會開放與肯定主日 慶祝同志驕傲月





6月30日是美國聯合基督教會(UCC)的「開放與肯定主日」。他們慶祝驕傲月、歡迎性少數族群(LGBTOIA+),也邀請會眾使用禮拜資源,主題經文為羅馬書12章12節:「在指望中要喜樂;在患難中要忍耐;禱告要恆切。」(專題全文內容請至TCNN閱讀)

賜給我們自由和愛的上主,求祢幫助我們能夠彼此尊重和接納,不因差異而分裂, 而是以愛促進和平。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。